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Definitivo Certificados Saldo disponible Compromisos Obligaciones Disponible por
omprometer

Series1 3,963,356,174 2,442,019,012 1,521,337,162 2,436,019,012 1,193,691,638 1,527,337,162

Series2 100% 62% 38% 61% 49% 39%

JULIO 31 DE 2022 75 %



ESTADO DE EJECUCIÓN PLAN OPERATIVO ANUAL DE INVERSIONES POAI POR FUENTES DE FINANCIACIÓN 

SECRETARÍA DE HACIENDA 30 DE JUNIO DE 2022

Vigencia (20) Procentaje R. Balance (88) Procentaje

Definitivo 1,610,789,174 100% 1,735,650,586 100%

Cettificados 1,548,005,992 96% 684,740,586 39%

Compromisos 1,545,005,992 96% 684,740,586 39%

Saldo Disponible 62,783,182 4% 1,050,910,000 61%
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ESTADO DE EJECUCIÓN PLAN OPERATIVO ANUAL DE INVERSIONES POAI POR FUENTES DE FINANCIACIÓN 

SECRETARÍA DE HACIENDA 30 DE JUNIO DE 2022

Vigencia (56) Procentaje R. Balance (217) Procentaje

Definitivo 478,382,640 100% 138,533,774 100%

Disponibilidades 209,272,434 44% - 0%

Compromisos 206,272,434 43% - 0%

Saldo Disponible 269,110,206 56% 138,533,774 100%
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ESTADO DE EJECUCIÓN PROYECTOS DE INVERSIÓN SECRETARÍA  DE HACIENDA POR FUENTES DE FINANCIACIÓN

CON CORTE A 30 DE JUNIO DE 2022

Proyecto Imputación Presupuestal Presupuesto

BPIN Nombre Valor
Nombre Fuente 

de Financiación
Código Definitivo

Certificados de 

Disponibilidad

Saldo Disponible

(Definitivo-

Certificados de 

Disponibilidad)

Compromisos Obligaciones

Saldo disponible 

por 

Comprometer

(Definitivo-

compromisos)

Semáforo 

(Compromiso):

Sobresaliente  

(80%  - 100%) 

Satisfactorio 

(70% - 79%)

Medio (60%  -

69%) 

Bajo (40% - 59%) 

Crítico (0% -

39%)

(Compromiso/Pp

to Definitivo)

202000363-0048

Implementación de

estrategias de

fortalecimiento del

desempeño fiscal de

la Administración

departamental del

Quindío.

3,433,356,174.16 

Recurso Ordinario 20
1,380,789,174.00 1,323,265,992.00 57,523,182.00 1,320,265,992.00 464,498,711.00 60,523,182.00 

63%

Superávit Recurso

Ordinario
88

1,435,650,586.00 621,120,586.00 814,530,000.00 621,120,586.00 328,617,201.00 814,530,000.00 

Superávit

Convenios

Interadministrativo

s

217
138,533,774.16 - 138,533,774.16 - - 138,533,774.16 

Cofinanciacion

Convenios

Interadministrativo

s

56
478,382,640.00 209,272,434.00 269,110,206.00 206,272,434.00 161,675,726.00 272,110,206.00 

202000363-0049

Implementación de

un programa para el

cumplimiento de las

políticas y prácticas

contables de la

administración

departamental del

Quindío.

530,000,000.00 

Recurso Ordinario 20
230,000,000.00 224,740,000.00 5,260,000.00 224,740,000.00 207,090,000.00 5,260,000.00 

54%
Superávit Recurso

Ordinario
88

300,000,000.00 63,620,000.00 236,380,000.00 63,620,000.00 31,810,000.00 236,380,000.00 

3,963,356,174.16 
3,963,356,174.16 2,442,019,012.00 1,521,337,162.16 2,436,019,012.00 1,193,691,638.00 1,527,337,162.16 



SEMAFORIZACIÓN  ESTADO DE CUMPLIMIENTO METAS PRODUCTO  SECRETARÍA DE  

HACIENDA CON CORTE AL 30 DE JUNIO DE 2022

2 2
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CONCLUSIONES SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN PLAN DE DESARROLLO “TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO” 
SECRETARÍA HACIENDA  

 La secretaría presenta un 61% ($2.436.019.012) de compromisos del presupuesto asignado ($ 3.963.356.174.16 ), lo que
evidencia un buen manejo de los recursos, en cumplimiento de las metas del Plan de Desarrollo ´”Tú y Yo Somos Quindio.”

 El estado de cumplimiento de las metas producto de la Secretaria, presenta una buena dinámica de ejecución, por lo cual se
solicita de manera respetuosa al Secretario de Despacho realizar seguimiento permanente a las mismas con el acompañamiento
del equipo de trabajo, con el propósito de lograr su cumplimiento al finalizar la vigencia 2022:

 La secretaría no presenta metas críticas.

 En cuanto a la ejecución de los recursos del balance, la Secretaría tiene pendiente de compromiso, recursos ordinarios la suma de
$1.050.910.000 y de anti contrabando la suma de $ 138.533.774 los cuales son prioridad de ejecución.

 La secretaría no es responsable de la ejecución directa de los recursos del Sistema General de Regalías

SEMAFORO CUMPLIMIENTO No. %

Sobresaliente  ( Entre 80%-100%) 

Satisfactorio (Entre 70% -79,99%)

Medio (Entre 60%-69,99%)

Bajo (Entre 40% - 59,99%) 2 100%

Critico (Entre 0% - 39,99%)

TOTAL 2 100%

 La secretaria presenta diferencias entre los certificados de disponibilidad presupuestal y los compromisos del orden de
$ 6.000.000 , los cuales se sugiere respetuosamente analizar, salvo que se encuentre en trámite un proceso precontractual, estos
deberían ser liberados.



GOBERNACIÓN DEL QUINDÍO

¡GRACIAS!


